优良学风班集体材料评分细则
（2020年10月修订版）
班级按照要求对相应版块准备材料，20级班级参评“学习建设”板块，18、19级班级参评“学习建设”和“学习成果”板块。
【打分规则】：
分别在每个评选项目下分年级按班级排名给分，第一名给100分，按10分一名的规律递减。项目分乘相应的占比得出板块分。
（一）学习建设板块
1、学风检查情况（占板块分40%）
班级成员学风建设优良，本学期（2020-2021学年度第一学期）至今班级旷课、迟到成员情况（以各年级辅导员、学风测评小组的查课名单和信管学子网学风检查公示为准）。【统计时间范围从本学期开始截止至11月30日】
2、班级学习制度（占板块分30%）
班级学习制度建设完善，贯彻学校和学院的学风建设政策和要求，定时召开学风建设主题班会，并拥有合理的管理方案及奖惩措施，且班级学风良好，班级成员无考试违纪现象；
班级内部是否成立了有效的“学业互帮互助小分队”，是否对班内存在学业困难的学生进行有针对性的精准帮扶。
班级内部是否成立了“本科生科研小组”，邀请导师参与加分，积极开展科学精神与科学伦理教育加分。
班级学风建设制度建设不健全、不积极响应学校和学院政策和要求的，酌情扣分，情况严重者取消评选资格并通报批评。
3、主题班会评分情况（占板块分20%）
班级响应学院号召，强调学习纪律，促进学风建设，展示学习风采，召开的以“学风建设”为主题班会开展情况（以综合事务部评审分数为准）。
4、 院级讲座参与情况（占板块分10%）
[bookmark: _GoBack]    院级举办的相关活动，例如“系主任讲坛”“专业讲座”等要求各班级参加的活动的出勤到位情况。（以学习实践部提供的名单为准，积极参加酌情加分，要求参加但未到位扣分）。
（二）学习成果板块
1、班级及格率（占板块分20%）
班级成员学习成绩优良，参评学年度（即2019-2020学年度（上学年），下同）所有专业必修课、专业选修课、公共必修课及格率（按人次比例计算）
及格率=1—班级成员挂科次数/（班级人数-缓考人数）
2、论文发表情况（占板块分20%）
班级成员以第一作者或其他作者署名，在公开刊物上发表学术性文章。须在测评表上注明权威刊物，核心刊物或一般刊物；第一作者或其他作者，并提供相关证明材料。未注明的按最低标准判定，无证明材料的视为无效，下同。
3、科研项目参与情况（占板块分20%）
班级成员申报大学生业余科研课题，已经顺利结题的，即有结题报告并获批。由多人组队承办课题的，须指出班级成员，并注明课题负责人或其他负责人。
4、学习竞赛获奖情况（占板块分20%）
班级成员在国家级权威竞赛（见附表）、其他类型国家级学习竞赛、省级学习竞赛、学校大学生学习竞赛中获奖。
“国家级权威竞赛”必须是附表里的比赛；是否属于“其他类型国家级学习竞赛”需以主办单位为判断标准。如果是党政机关主办即可判定为“其他类型国家级学习竞赛”，否则，无效。
须注明班级成员参加的竞赛为以上的哪个类别。
5、证书考级情况（占板块分20%）
班级成员四六级考试的通过率（提供数据即可），计算机二级等专业有关证书的获得情况。若班级成员参与了雅思、托福等外语考试，并提供成绩或考级证书证明，亦在此项评选范围。


附：国家级权威学习竞赛
1 全国大学生挑战杯科技作品赛（团中央、教育部）
2 全国大学生挑战杯创业计划大赛（团中央、教育部）
3 全国大学生工程训练综合能力竞赛（教育部）
4 全国大学生电子设计竞赛（高等教育司、信息产业部）
5 全国大学生智能汽车竞赛（自动化分教指委）
6 全国大学生计算机仿真设计竞赛（自动化学会）
7 全国大学生数学建模竞赛（高等教育司、中国工业与应用数学学会）
8 全国大学生机械创新设计大赛（高等教育司、机械学科教指委）
9 全国周培源大学生杯力学竞赛（高等教育司、力学教指委）
10 全国大学生化学实验竞赛（国家自然科学基金委、教育部）
12 全国大学生设计大赛（教育部艺术设计类专业教指委 国家级）
13 全国大学生节能减排社会实践与科技竞赛（高等教育司、能源动力教指委）
14 中国机器人大赛（科技部高新技术发展及产业司 自动化学会机器人竞赛工作委员会）
15 全国三维数字化创新设计大赛（科技部）
16 全国大学生机器人CCTV电视大赛（中央电视台、科技部高新技术发展及产业司、自动化学会机器人委员会）
17 全国大学生英语竞赛（大学外语教指委、大学外语教学研究会）
18 全国大学生物流设计大赛（高等教育司、安得物流有限公司）
19 全国大学生结构设计大赛（高等教育司、中国土木工程学会）
20 中国电子商务大赛（劳动社会保障部）
21 全国大学生广告艺术设计大赛（高等教育司、新闻学学科教指委）
22 全国大学生先进制图技术与技能大赛（教育部高等院校工程图学教指委 中国工程图学学会制图技术专业委员会）
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