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关于做好2021年寒假期间
学生教育管理工作的通知

各学院（系）：

根据学校安排，今年寒假学生放假时间为2021年1月17日（星期日）至2月23日（星期二），2月24日（星期三）返校注册，2月25日（星期五）正式上课。为做好寒假期间各项学生教育管理工作，防范各类事故发生，现就有关重点工作通知如下：

一、强化安全教育

各学院（系）要结合国家有关法律法规和学校规定，全面细致做好人身财产安全、消防安全、交通出行安全等知识普及和常识教育。多途径向学生发放《高等学校寒假安全温馨提示》，确保每名学生都知悉相关内容，做到教育全覆盖、无遗漏，切实提高学生的风险意识和安全意识。提醒学生离校前做好寝室物品清理和卫生清洁，电脑、现金等贵重物品不要存放在寝室。离开寝室应关好门窗，关好水龙头，切断寝室电源，注意防火、防盗。

各学院（系）在寒假前后原则上不得举办大型聚集性活动，寒假期间非必须不组织实习和培训。因特殊原因确需安排实习实践、学科竞赛培训、体育比赛集训等活动的单位必须加强组织管理和安全教育工作，统一购买保险，不得组织学生参加远足探险等极限运动。
二、做好疫情防控

各学院（系）要坚持开展疫情防控宣传，提醒学生做好“两勤两常两保持”（勤洗手、勤通风，常戴口罩、常分餐，保持社交距离、保持公共卫生清洁）。教育学生要遵守所在地疫情防控要求，服从当地管理，妥善安排假期生活，减少不必要外出，原则上不得出境，不得赴中、高风险地区。各学院（系）要持续做好学生健康状况监测，严格落实“日报告、零报告”制度、疫情信息报告制度。

三、严格留校管理

学生放假后原则上应离校回家，并遵循“离校即返家”两点一线原则。因特殊原因确需留校的，须家长、辅导员知情同意并填写《学生假期留校申请表》（附件1）报学院（系）审批。留校学生要保证2人以上集中住宿，严禁违章用电、用火，不得擅自在校外住宿或留宿外来人员，中途离校应向学院（系）和宿舍管理员报告。留校期间要严格遵守校园疫情防控要求，非必须不出校，进出各类公共场所要主动配合扫码测温。

各学院（系）要做到留校学生具体名单、留校原因、留校日程、具体住处、思想动态“五个清楚”，督促学生做好自身健康监测，一旦发现有发热、乏力、咳嗽等症状，及时向家长和辅导员报告并由在汉值守学生工作人员陪同送医排查。有留校学生的各学院（系）假期值班人员要经常检查留校学生的情况，严防火灾、盗窃、人身伤害等各类事故发生。

四、加强学生关爱

寒假期间，各学院（系）要保持对学生的动态跟踪，加强日常联系，重点关注经济困难、学业困难、毕业困难、就业困难、因病住院、滞留境外等学生群体，做到对每位学生的情况心中有数，及时开展疏导和帮扶。指导假期留校学生科学安排好学习和生活，规律作息，适当参与体育锻炼。

五、春季返校安排

寒假期间，学生要坚持在“武大日报平安”小程序上开展健康打卡。学生春季返校应履行申请审批手续，提供14天及以上健康打卡记录，且无14天内中高风险地区旅居史等；中高风险地区学生原则上不得返校，待该地区降为低风险地区后，凭14天健康记录和3天核酸检测合格结果申请返校。春季返校具体安排及相关政策将根据学校疫情防控指挥部要求动态调整，各学院（系）要做好政策宣传和学生的教育引导工作，有特殊情况及时上报。
六、有关要求
各学院（系）要深刻认识今冬明春是疫情防控关键时期，充分预估可能出现的困难和问题，在思想上、行动上决不能存在丝毫侥幸和松懈。轮休期间，各学院（系）要严格执行值班制度，确保每天至少有1名学生工作人员在汉值守，及时发现、上报和处理好各种问题。
各学院（系）需在2021年1月8日前将《2021年寒假留校学生统计表》电子版（附件2）报送至学工部事务办邮箱xgbswb@whu.edu.cn。《学生假期留校申请表》由各学院（系）留存备查。

附件：1.学生假期留校申请表
2.2021年寒假留校学生统计表
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